
In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Pechtold (30990,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (30990,
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, het CDA
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het huurbeleid, te weten
- de motie-Madlener over de kerntaak van woning-
corporaties (27926, nr. 117).

(Zie vergadering van 16 mei 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Aanpassing van de Vreemdelingenwet
2000 aan richtlijn nr. 2004/82/EG van de Raad van
29 april 2004 betreffende de verplichting voor
vervoerders om passagiersgegevens door te geven
(PbEU L 261) (30897), en over:
- de motie-Fritsma over het gebruik van opgevraagde
passagiersgegevens (30897, nr. 8);
- de motie-Fritsma over het opvragen van passagiers-
gegevens van zogenoemde risicovluchten (30897, nr. 9);
- de motie-Fritsma over opvragen van passagiers-
gegevens bij elke vervoerder (30897, nr. 10).

(Zie vergadering van 16 mei 2007.)

De artikelen I en II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen het wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30897, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30897, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd

en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30897, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief inzake de evaluatie van de Tijdelijke

Commissie Subsidiariteitstoets (30953, nr. 3).

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

De heer Ten Broeke (VVD): Voorzitter. De VVD-fractie zal
voor het evaluatierapport stemmen en dus ook voor de
aanbevelingen. Wij spreken onze waardering uit voor het
werk van de commissie. Daarbij willen wij het niet laten.
De controlefunctie van de Kamer op de Europese
regelgeving vergt een veel intensievere aanpak. De
Tweede Kamer moet hierin naar onze mening het
voortouw nemen. In het rapport steken wij de hand al in
eigen boezem over onze eigen betrokkenheid. Iedereen
heeft nu de mond vol van het begrip subsidiariteit, ook
in het kader van een nieuw Europees verdrag. De
VVD-fractie is van mening dat de retoriek moet worden
gematcht met echte voorstellen. Mijn fractie heeft
daarover ideeën, met name over onze mogelijkheden
daarbij als medewetgever en mandaatgever. Wij zullen in
samenspraak met de voorzitter van de tijdelijke
gemengde commissie Subsidiariteitstoets, de voorzitter
van de vaste commissie Europese Zaken en de Kamer-
voorzitter op korte termijn bepalen hoe wij deze ideeën
verder kunnen ontwikkelen.
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De heer Blom (PvdA): Voorzitter. Ik zal u niet langer in
onduidelijkheid laten; ook de fractie van de PvdA zal voor
dit voorstel stemmen. Toch willen wij daaraan ook iets
verbinden. In het licht van de discussie over het nieuwe
Europese verdrag is het toetsen van de subsidiariteit
voor de Kamer uiteraard heel belangrijk geworden, zeker
voor de Tweede Kamer. Er wordt nu voorgesteld om van
de tijdelijke commissie een vaste commissie te maken,
bestaande uit leden van de Eerste en de Tweede Kamer.
Mijn fractie vindt dat het voortouw bij de discussie over
de subsidiariteit bij de Tweede Kamer dient te liggen. De
Tweede Kamer zal dan ook te allen tijde de voorzitter van
deze commissie moeten leveren.
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De voorzitter: Ik stel voor om, conform de aanbeveling
van de tijdelijke commissie, de parlementaire subsidiari-
teitstoets voort te zetten en de commissie Subsidiari-
teitstoets op permanente basis in te stellen. Voorts stel ik
voor om in te stemmen met de inhoud van het evaluatie-
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